' € FENWERK

KATAAOIT cBepAA CO CMEHHBIMU MAACTUHAMY

FENWERK.RU




O KoMnaHuu

FENWERK - poccuiickaa Toprosaa Mapka TBEPAOCMAGBHOIO PeXyLero MHCTpPyMeHTa, oc-
HoBaHHaA B 2020 roay.leab co3paHna bpeHaa - NPEAAOXKNUTb POCCUMCKMM MalLMHOCTPOU-
TEAbHBIM NMPEANPUATUAM KAaYeCTBEHHbIN U MPON3BOANTEAbHBIN MHCTPYMEHT MO AOCTYMHOWM
LeHe, NO3BOAAIOWMI YBEAUYNTb IKOHOMUYECKYIO 3QEKTUBHOCTD NMPOU3BOACTBA 3a CYyeT
CHVKEHWNA U3AEPXKEK Ha PEXKYLLUIA MHCTPYMEHT.

HakonAeHHbI OMbIT B MOCTaBKax MeTAaAAOPEXKYLLEro MHCTPYMEHTa Mbl MPUMEHUAN NpU
BbIOOpe NPOM3BOACTBEHHbIX NAOWasok nHctpymernta FENWERK, 6biAn BoiOpaHbl ABa Kpyn-
Henwnx npeanpuatna B Kutae n KOxHon Kopee, obraaatolime KOHTPOAEM KavecTBa Ha
YPOBHE €BPOMNEenCKMX NPOU3BOACTB, COOCTBEHHbBIMW TEXHOAOTMYECKUMU pa3paboTkamMu U
MCMOAb3YIOLMMWN BBICOKOKA4YeCTBEHHOE Cbipbe.

NOA TOPFOBOW MAPKOW FENWERK BbIMYCKAETCA CAEAYIOLLASA MPOAYKLMANS
TBEPAOIO CIMNAABA:

G
ZANG)
/

MOHOAWTHBIE MWHWPE3LbI CBEPAA CMEHHbIE NMAACTUHbI

DPE3bI AAA TOKAPHOW U
®PE3EPHOM OBPABOTKM

$ FENWERK

CoaeprraHue

OKOMINAHUU .. e 2
MAACTUHDI:

CEPUA W 4
CEPUA SP - i 5
KOPIMYCA CBEPA:

CEPUA SP 2D ..o 6-7
CEPUA SP 3D ot 8-9
CEPUA SP AD .. . 10-11
CEPUA SP S oo e e 12-13
CEPUAIWGEC 2D e e e 1415
CEPUA WEC 3D . o e 16-17
CEPUA WC AD ... e e 18-19
CEPUA WEC SD .. 20-21



CBEPJIUNJ1bHbIE NMJIACTUHDI

CBEPJIUJIbHbIE NJIACTUHDI fFENWERK

$ FENWERK

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKIN TEXHUNYECKWNE XAPAKTEPNCTNKI
OBO3HAYEHUE CEPMH WC CEPMH SP OBO3HAYEHUE
L I.C S d r L I.C S d r
WC..030208 3,8 5,56 2,38 2,8 0,8 SP..050204 5 7,07 2,38 2,25 0,4
WC..040208 4,3 6,35 2,38 3.1 0,8 SP.060204 6 8,48 2,38 2,61 0,4
WC..050308 5.4 7,94 3,18 3.2 0,8 SP..077308 7,94 11,23 3,97 2,85 0,8
WC..06T308 6,5 9,525 3,97 3,7 0,8 SP..090408 9.8 13,86 4,76 4,05 0,8
WC..080412 8,7 12,7 4,76 4,3 1.2 SP..110408 11,5 16,26 4,76 4,45 0,8
SP.140512 12,7 17,96 4,76 4,45 0,8
CNAABbI
CTPYXXKOAOM OBO3HAYEHUE
FS125 CM538 FU115 CU518 | - CMNAABbI
CTPYXXKOAOM OBO3HAYEHME
*
WCMX030208-FSP L CM538 CU518
WCMX040208-FSP k3 SPMGO050204-GFT *
WCMX050308-FSP * SPMG060204-GFT &
WCMX06T308-FSP 3 SPMGO07T308-GFT *
WCMX080412-FSP * / SPMG090408-GFT *
WCMX030208-FMP & 5 " SPMG110408-GFT *
N .
WCMX040208-FMP * o~ ( SPMG140512-GFT &
WCMX050308-FMP * & bt | | ] SPMG050204-GFP *
B
WCMX06T308-FMP * SPMG060204-GFP &
WCMX080412-FMP & SPMGO07T308-GFP *
WCMX030208-NCF * * SPMG090408-GFP &
WCMX040208-NCF o e S S SPMG110408-GFP *
WCMX050308-NCF * * SPMG140512-GFP 3
WCMX06T308-NCF o &
WCMX080412-NCF * *
TPYMMA rPYNNA
OBPABATbIBAEMbIX HAMIXZIIERSBB:HME ONUCAHUE CNAABA BMA OBPABOTKMU ﬂO;gIbTTVlFI OBPABATbIBAEMbIX HAM'\(/:IEI/-'\Z)BBAAHME ONNCAHUE CNAABA BWA OBPABOTKU ﬂOIl-PVIbTTVlH
MATEPUAAOB MATEPVUAAOB
MNOJIYHMCTOBAA U1 CMIAB C PVD MOKPLITUEM, MOAXOANT AN MOJYANCTOBAS 1
CMJIAB C PVD MOKPBITVEM, MOAXOAUT A1) ; 0 YNCTOBAS OBPABOTKA
PM FS125 YMCTOBO 1 MOJTYYNCTOBO OBPABOTKM :'EE,ZJ(OA';’E?O?E;QEOTKA PVD M CM5338 ANCTOBOW 11 TIOJYNCTOBON OBPABOTKN HEP>KABEOLLIMIX FVD
CTANEV! 11 HEPKABEIOLLIAX CIATER HEPCAL CTAJIEV U HEPKABEIOLLIMX CTAJIEN e
YHUBEPCAJIbHbIV CTJIAB MOAXOANT ANIS
MNP TS Fl OBPABOTKM HA HU3KIIX U CPEAHNX CKO- MOJIYHNCTOBAS 1
CIJIAB C PVD MOKPBITVEM, NOAXOAUT /11 YNCTOBAS OBPABOTKA
M CM538 YMCTOBOW M MONYYNCTOBOW OBPAEOTKM s ARt PVD PKMSH CU518 POCTAX CNEAYIOLLINX TPYMM MATEPUAJIOB: Bch?mog MATEOPM. PVD
e PRl HEPKABEIOLLIX SKAPOMPOUHBIE CTAJIM, 3AKATIEHHBIE CTANM, | 250
CTANEM HEPXKABEIOLLVIE CTAJIN, TUTAHOBBIE CTI/TABbI
CBEPXMPOYHBIN YHUBEPCAJIbHBIN CTIAB C
[ OBPABOTK/ BCEX TWIMOB MATEPUANIOB : | [OTVIMETOBARM
FU115 >KAPOMPOUHBIE CTAJIM, TUTAHOBBIE CTUTABO- | e/ CaCd Db ME PVD
Bbl, HEPKABEIOLLIVIE CTAJIV, CbIPbIE 1 3AKANEH- | 527 ;
HBIE CTASM
PKMSH
YHUBEPCAJIbHbIV CTJTAB TOAXOANT AIS
OBPABOTKM HA HW3KWX 11 CPELHIX CKO- e kA
CcU518 POCTSIX CJIEAYIOLLMX [PYN MATEPUAJIOB: BCEX TN MATER PVD
SKAPOMPOUHBIE CTAJIM, 3AKATIEHHBIE CTAIM, | 250 ;
HEPXXABEIOLLVIE CTAJIN, TUTAHOBBIE CrU/IABbI




CBEPJIA CO CMEHHbIMUA CBEPJIA CO CMEHHbIMUA 3 fFENWERK

NJACTUHAMMU C FNYBUHOW CEPUA SP 2D CEPUA SP 2D NJACTUHAMU C rNTYBUHOWN

CBEPJIEHUA 2D CBEPJIEHUA 2D

T U
2 S— i} : {— 2
Iy I
Ls Ls
L L
OBO3HAYEHME D d Lt | L2 Ls L Q"C?ﬂﬁﬂ.'; BUHT | KJIOY OBO3HAYEHVE D d 1| L2 Ls L B,'VICQI'QE/}:BI BUHT | KAIOY

C20-2D13.0-295P05 13 20 29 | 44 44 88 | SP__050204 M2x4 6 C32-2D32.5-69SP09 325 32 69 | 93 60 153 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C20-2D13.5-305P05 135 20 30 | 45 44 89 | SP__050204 M2x4 Té C32-2D33.0-70SP09 33 32 70 | 94 60 154 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C20-2D14.0-315P05 14 20 31 46 44 90 | SP__050204 M2x4 Té C32-2D33.5-715P09 335 32 71 95 60 155 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C20-2D14.5-325P05 145 20 32 [ ¥ 44 91 | SP__050204 M2x4 Té C32-2D34.0-725P11 34 32 72 96 60 156 | SP__110408 | M4x10 T15
C20-2D15.0-335P05 15 20 33 | 48 44 92 | SP__050204 M2x4 6 C32-2D34.5-735P11 34,5 32 73 | 97 60 157 | SP__110408 | M4x10 T15
C20-2D15.5-345P0¢ 155 20 4 [ 49 44 93 | SP__060204 | M2.2x6 Té C32-2D35.0-74SP11 35 32 74 | 98 60 158 | SP__110408 | M4x10 T15
C20-2D16.0-355P06 16 20 35 | %0 44 94 | SP__060204 | M2.2xé 6 C32-2D35.5-755P11 35,5 32 75 | 99 60 159 | SP__110408 | M4x10 T15
C20-2D16.5-365P0¢ 16,5 20 36 | st 44 95 | SP__060204 | M2.2x6 Té C32-2D36.0-765P11 36 32 76 | 100 60 160 | SP__110408 | M4x10 T15
C20-2D17.0-375P06 17 20 37 | 52 44 96 | SP__060204 | M2.2xé 6 C32-2D36.5-775P11 36,5 32 77 | 101 60 161 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D17.5-385P0¢ 17,5 25 38 | 53 %6 109 | SP__060204 | M2.2x6 Té C32-2D37.0-79SP11 37 32 79 | 109 60 169 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D18.0-395P06 18 25 39 | 54 56 110 | SP__060204 | M22x6 6 C32-2D37.5-805P11 37,5 32 80 | 110 | 60 170 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D18.5-405P0¢ 18,5 25 40 | 55 o6 111 | SP__060204 | M2.2x6 Té C32-2D38.0-81SP11 38 32 81 | 111 60 171 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D19.0-415P06 9 25 41 56 56 112 | SP__060204 | M22x6 6 C32-2D38.5-825P11 38,5 32 82 | 112 | 60 172 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D19.5-425P0¢ 19,5 25 42 o7 o6 113 | SP__060204 | M2.2x6 Té C32-2D39.0-835P11 39 32 83 | 113 60 173 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D20.0-435P06 20 25 43 | 58 56 114 | SP__060204 | M22x6 6 C32-2D39.5-845P11 39,5 32 84 | 114 | 60 174 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-2D20.5-445P0¢ 20,5 25 a4 s %6 115 | SP__060204 | M2.2x6 Té C40-2D40.0-855P11 40 40 85 | 115 70 185 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D21.0-455P06 21 25 45 | 60 56 116 | SP__060204 | M22x6 6 C40-2D40.5-865P11 40,5 40 86 | 116 | 70 186 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D21.5-465P06 215 25 40 | of o6 117 | SP__060204 | M2.2x6 Té C40-2D41.0-87SP11 41 40 87 | 117 70 187 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D22.0-475P07 22 25 47 | 62 56 118 | SP__07T308 | M25x6 8 C40-2D41.5-885P11 41,5 40 88 | 118 | 70 188 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-2D22.5-485P07 22,5 25 48 | 63 o6 119 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-2D42.0-89SP14 42 40 89 | 119 70 189 | SP__140512 | M5x10 T20
C25-2D23.0-495P07 23 25 49 | & 56 123 | SP__07T308 | M25x6 8 C40-2D42.5-905P14 42,5 40 90 | 120 | 70 190 | SP__140512 | MS5x10 720
€25-2D23.5-505P07 23,5 25 50 | 68 o6 124 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-2D43.0-915P14 43 40 91 | 121 70 191 | SP__140512 | M5x10 T20
€25-2D24.0-515P07 24 25 s1 69 %6 125 | SP__07T308 | M2,5x6 8 C40-2D44.0-935P14 44 40 93 | 123 70 193 | SP__140512 | M5x10 T20
C25-2D24.5-525P07 245 25 52 70 o6 126 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-2D45.0-955P14 45 40 95 | 125 70 195 | SP__140512 | M5x10 T20
€25-2D25.0-535P07 25 25 53 /1 %6 127 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-2D46.0-97SP14 46 40 97 | 127 70 197 | SP__140512 | M5x10 T20
C32-2D25.5-545P07 25,5 52 4 [ 74 60 134 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-2D47.0-99SP14 47 40 99 | 129 70 199 | SP__140512 | M5x10 T20
C32-2D26.0-555P07 26 32 S 175 60 135 | SP__07T308 | M25x6 8 C40-2D48.0-1015P14 48 40 | 101 | 131 70 201 | SP__140512 | M5x10 20
C32-2D26.5-565P07 26,5 e % | 76 60 136 | SP__07T308 | M25x6 8 C40-2D49.0-1035P14 49 40 | 103 | 133 | 70 | 203 | SP__140512 | M5x10 720
C32-2D27.0-575P07 27 32 57 | 77 60 137 | SP__07T308 | M25x6 8 C40-2D50.0-1055P14 50 40 | 105 | 135 | 70 | 205 | SP__140512 | M5x10 120
C32-2D27.5-585P07 i) e 8 | 78 60 138 | SP__07T308 | M25x6 8 C40-2D51.0-107SP09 51 40 | 107 | 137 | 70 | 207 | SP__09408 | M35x8 T15
C32-2D28.0-595P09 28 32 9 | 74 65 139 | SP__090408 | M3,5x8 5 C40-2D52.0-1095P09 52 40 | 109 | 139 | 70 | 209 | SP__09408 | M35x8 T15
C32-2D28.5-605P09 285 e 60 | 80 60 140 | SP__090408 | M3,5x8 TS C40-2D53.0-111S5P09 53 40 | 111 | 141 70 | 211 | SP__09408 | M3,5x8 T15
€32-2D29.0-625P09 29 32 62 | 83 60 143 | SP__090408 | M35x8 5 C40-2D54.0-1135P09 54 40 | 113 | 143 | 70 | 213 | SP__09408 | M35x8 T15
C32-2D29.5-635P09 295 e 63 | 84 60 144 | SP__090408 | M3,5x8 TS C40-2D55.0-1155P09 55 40 | 115 | 145 | 70 | 215 | SP__09408 | M35x8 T15
C32-2D30.0-645P09 30 32 64 | 88 60 148 | SP__090408 | M3,5x8 s C40-2D56.0-1205P09 56 40 | 120 | 152 | 70 | 222 | SP__09408 | M35x8 T15
C32-2D30.5-655P09 30,5 52 65 | 89 60 149 | SP__090408 | M3,5x8 UE C40-2D57.0-1225P09 57 40 | 122 | 154 70 | 224 | SP__09408 | M3,5x8 T15
C32-2D31.0-665P09 31 32 66 | 90 60 150 | SP__090408 | M3,5x8 5 C40-2D58.0-1245P09 58 40 | 124 | 156 | 70 | 226 | SP__09408 | M35x8 T15
C32-2D31.5-675P09 315 52 67 [ 91 60 151 | SP__090408 | M3,5x8 UE C40-2D59.0-1265P09 59 40 | 126 | 158 70 | 228 | SP__09408 | M3,5x8 T15
C32-2D32.0-685P09 32 32 68 | 92 60 152 | SP__090408 | M3,5x8 TS C40-2D60.0-1285P09 60 40 | 128 | 160 | 70 | 230 | SP__09408 | M35x8 T15

$ FENWERK . :




CBEPJIA CO CMEHHbIMU CBEPJ1IA CO CMEHHbIMU fFENWERK

NJACTUHAMM C INTYBUHOM CEPUA SP 3D CEPUA SP3D NJACTUHAMM C FNTYBUHOM

CBEPJIEHUA 3D CBEPJIEHUA 3D

o o o o
© ©
OBO3HAYEHVE D d | 11| 2| Ls L | MOAEAb | gyt | KAloY MOAEAb
BCTABKM OBO3HAYEHUE D d | 11 | 2| s L | geraBkm | BYHT | KAloM

€20-3D13.0-425P05 13 20 | 42 | 57 | 44 | 101 | SP__050204 | M2o 16 C32-3D32.0-1005P09 32 32 | 100 | 124 | 60 | 184 | sp__090408 | M35x8 | T15
€20-3D13.5-445P05 135 | 20 | 44 | 59 | 44 | 103 | SP__050204 | M2x5 16 C32-3D32.5-1025P09 325 | 32 | 102 | 126 | 60 | 186 | SP__090408 | M35x8 | TI5
€20-3D14.0-455P05 14 20 | 45 | 60 | 44 | 104 | SP__050204 | M2 T C32-3D33.0-1035P09 33 32 [ 103 | 127 | 60 | 187 | SP__090408 | M35x8 | TI5
€20-3D14.5-475P05 145 | 20 | 47 | 62 | 44 | 106 | SP__050204 | M2< T C32-3D33.5-1055P09 335 | 32 | 105 | 129 | 60 | 189 | SP__090408 | M35x8 | TI5
€20-3D15.0-485P05 15 20 | 48 | 63 | 44 | 107 | SP__050204 | M2 16 C32-3D34.0-1065P11 34 32 | 106 | 130 | 60 | 190 | SP__110408 | M4x10 | TI5
€20-3D15.5-505P06 155 | 20 | 50 | 6 | 44 | 109 | SP__060204 | M22x6 T C32-3D34.5-1085P11 345 | 32 | 108 | 132 | 60 | 192 | Sp__110408 | M4axi0 | TI5
€20-3D16.0-515P06 16 20 | 51 | 66 | 44 | 110 | SP__060204 | M22x6 T C32-3D35.0-1095P11 35 32 | 109 | 133 | 60 | 193 | SP__110408 | M4x10 | TI5
€20-3D16.5-535P06 165 | 20 | 53 | 68 | 44 | 112 | SP__060204 | M22x6 T C32-3D35.5-1115P11 355 | 32 | 111 | 135 | 60 | 195 | SP__110408 | Maxi0 | T15
€20-3D17.0-545P06 17 20 | 54 | 69 | 44 | ™3 | SP__060204 | M22x6 T C32-3D36.0-1125P11 36 322 | 112 | 136 | 60 | 196 | SP__110408 | Maxi0 | Ti5
€25-3D17.5-565P06 175 | 25 | 56 | 7N ° | 127 | SP__060204 | M2.25 T C32-3D36.5-1145P11 365 | 32 | 114 | 138 | 60 | 198 | SP__110408 | Mdx10 | TI5
25-3D18.0-575P06 8 25 | 57 | 72 | 56 | 128 | SP__060204 | M22x5 16 C32-3D37.0-1165P11 37 32 | 116 | 146 | 60 | 206 | SP__110408 | Maxi0 | TiI5
€25-3D18.5-595P06 185 | 2 | 59 | 74 | 56 | 130 | SP__060204 | M22x5 T C32-3D37.5-1185P11 375 | 32 | 118 | 148 | 60 | 207 | SP__110408 | M4xi0 | T15
€25-3D19.0-605P06 19 25 | 60 | 75 | 56 | 131 | SP__060204 | M22x5 T C32-3D38.0-1195P11 38 32 | 119 | 149 | 60 | 209 | SP__110408 | Maxi0 | T15
€25-3D19.5-625P06 195 | 2 | 62 | 77 | 56 | 133 | SP__060204 | M2,2x5 T C32-3D38.5-1215P11 385 | 32 | 121 | 151 | 60 | 211 | SP__110408 | Maxi0 | T15
€25-3020.0-635P06 20 25 | 63 | 78 | 56 | 134 | SP__060204 | M2,2x5 T7 C32-3D39.0-1225P11 39 32 | 122 | 152 | 60 | 212 | SP__110408 | Maxi0 | Ti5
€25-3D20.5-655P06 205 | 2 | 65 | 8 | 56 | 136 | SP__060204 | M22x5 T7 C32-3D39.5-1245P11 395 | 32 | 124 | 154 | 60 | 214 | SP__110408 | M4xi0 | T15
25-3D21.0-665P06 21 25 | ¢ | 8 56 | 137 | SP__060204 | M22x5 T7 C40-3D40.0-1255P11 40 40 | 125 | 155 | 70 | 225 | SP__110408 | Maxi0 | TI5
€25-3D21.5-685P06 215 | 25 | 68 | 83 | 56 | 139 | SP__060204 | M2.235 i C40-3D40.5-1275P11 405 | 40 | 127 | 157 | 70 | 227 | SP__110408 | Maxi0 | Ti5
€25-3D22.0-695P07 22 2> | &9 | 84 | 56 | 140 | SP__07T308 | M25x6 T8 C40-3D41.0-1285P11 41 40 | 128 | 158 | 70 | 228 | SP__110408 | M4xi0 | T15
€25-3D22.5-715P07 225 | 2 | 71 | 8 | 56 | 142 | SP__O7T308 | M25x6 T8 C40-3D42.0-1315P14 42 40 | 131 | 161 | 70 | 231 | SP__140512 | Msx10 | T20
€25-3D23.0-725P07 s 25 | 72 | 90 | 56 | 146 | SP__07T308 | M25x6 T8 C40-3D43.0-1345P14 43 40 | 134 | 164 | 70 | 234 | SP__140512 | MSx10 | T20
€25-3D23.5-745P07 235 | 2 | 74 | 92 | 56 | 148 | SP__07T308 | M25x6 18 C40-3D44.0-1375P14 44 40 | 137 | 167 | 70 | 237 | SP__140512 | MSx10 | T20
25-3D24.0-755P07 24 25 | 75 | 98 | 56 | 149 | SP__O77308 | M25x6 T8 C40-3D45.0-1405P14 45 40 | 140 | 170 | 70 | 240 | SP__140512 | M5x10 | T20
€25-3D24.5-775P07 245 | 25 | 77 | 95 | 56 | 151 | SP__077308 | M25x6 T8 C40-3D46.0-1435P14 46 40 | 143 | 173 | 70 | 243 | SP__140512 | MSx10 | T20
€25-3D25.0-785P07 25 2> | 78 | 9 | 56 | 152 | SP__07T308 | M25x6 T8 C40-3D47.0-1465P14 47 40 | 146 | 176 | 70 | 246 | SP__140512 | Msx10 | T20
€32-3D25.5-805P07 255 | 32 | 80 | 100 | 60 | 160 | SP__O7T308 | M25x6 T8 C40-3D48.0-1495P14 48 40 | 149 | 179 | 70 | 249 | sP__140512 | Msx10 | T20
€32-3D26.0-815P07 26 32 | 81 | 101 | 60 | 161 | SP__07T308 | M25x6 T8 C40-3D49.0-1525P14 49 a0 | 152 | 182 | 70 | 252 | SP__140512 | Msx10 | T20
€32-3D26.5-835P07 265 | 32 | 8 | 103 | 60 | 163 | SP__077308 | M25x6 18 C40-3D50.0-1555P14 50 40 | 155 | 185 | 70 | 255 | SP__140512 | Msx10 | T20
C32-3D27.0-845P07 27 32 | 84 | 104 | 60 | 164 | SP__O77308 | M25x6 T8 C40-3D51.0-1585P09 51 20 | 158 | 188 | 70 | 258 | SP__090408 | M35x8 | TI5
€32-3D27.5-865P07 275 | 32 | 86 | 106 | 60 | 166 | SP_ 077308 | M25x6 T8 C40-3D52.0-1615P09 52 40 | 161 | 191 | 70 | 261 | SP__090408 | M35x8 | TI5
€32-3D28.0-875P09 28 32 | & | 107 | 60 | 167 | SP__090408 | M358 | T15 C40-3D53.0-1645P09 53 40 | 164 | 194 | 70 | 264 | SP__090408 | M35x8 | T15
€32-3D28.5-895P09 285 | 32 | 8 | 109 | 60 | 169 | SP_ 090408 | M358 | T15 C40-3D54.0-167SP09 54 a0 | 167 | 197 | 70 | 267 | SP__090408 | M35x8 | T15
€32-3029.0-915P09 29 32 | 91 | M2 ] 60 | 172 | SP__090408 | M35x8 | TI5 C40-3D55.0-1705P09 55 40 | 170 | 200 | 70 | 270 | SP__090408 | M35x8 | Ti5
€32:3D29.5-935P09 295 | 32 | 98 | 14 | 60 | 174 | SP__090408 | M358 | Ti15 C40-3D56.0-1735P09 56 40 | 176 | 208 | 70 | 278 | SP__090408 | M35x8 | T15
€32-3030.0-945P09 30 32 | 94 | 18 | €0 | 178 | SP__090408 | M358 | T15 C40-3D57.0-179SP09 57 40 | 179 | 211 | 70 | 281 | SP__090408 | M35x8 | T15
€32-3D30.5-965P09 305 | %2 | 96 | 120 | 60 | 180 | SP__090408 | M358 | TI5 C40-3D58.0-1825P09 58 40 | 182 | 214 | 70 | 284 | SP__090408 | M35x8 | TI5
€32-3D31.0-975P09 31 32 | 97 | 121 | 60 | 181 | SP__090408 | M358 | T15 C40-3D59.0-1855P09 59 40 | 185 | 217 | 70 | 287 | SP__090408 | M35x8 | TS
C€32-3D31.5-995P09 $15 | 32 | 99 | 123 | 60 | 183 | SP__090408 | M358 | TI5 C40-3D60.0-1885P09 60 20 | 188 | 220 | 70 | 290 | SP__090408 | M35x8 | Ti5

§ FENWERK . ;




CBEPJIA CO CMEHHbIMU CBEPJIA CO CMEHHbIMU fF ENWERK
NJACTUHAMM C IMYBUHON CEPNA SP4D CEPUNA SP4D NJACTUHAMM C IMYBUHON
CBEPJIEHUS 4D CBEPNIEHMS 4D

OBO3HAYEHME D d [ 1| 2| Ls L gﬂgﬁ'gﬁ; BUHT | KAIOY R 5 P T P L é\llcgﬁgﬁa BUHT | KAIOM
€20-4D13.0-555P05 8 1 20 | S5 | 70 | 44 | 114 | SP__050204 | M2xS T C32-4D32.0-1325P09 322 | 32 | 132 | 156 | 60 | 216 | sP__090408 | M35x8 | Ti5
€20-4D13.5-575P05 135 | 20 | 57 | 72 | 44 | T16 | SP__050204 | M2x5 I C32-4D32.5-1345P09 325 | 32 | 134 | 158 | 60 | 218 | SP__090408 | M35x8 | TI5
€20-4D14.0-595P05 4 | 20 | 59 | 74 | 44 | 118 | SP__050204 | M2S T6 C32-4D33.0-1365P09 33 32 | 136 | 160 | 60 | 220 | Sp_ 090408 | M35x8 | T15
€20-4D14.5-615P05 145 | 20 [ el | 76 | 44 | 120 | SP__050204 | M2o 1 C32-4D33.5-1385P09 335 | 32 | 138 | 162 | 60 | 202 | SP__090408 | M35x8 | TI5
€20-4D15.0-635P05 > 20 | 63 | 78 | 44 | 122 | SP__050204 | M2S T C32-4D34.0-1405P11 34 | 32 | 140 | 164 | 60 | 224 | SP__110408 | M4xi0 | TI5
€20-4D15.5-655P06 155 | 20 | 65 | 8 | 44 | 124 | SP__060204 | M22x6 T C32-4D34.5-1425P11 345 | 32 | 142 | 166 | 60 | 226 | SP__110408 | M4x10 | T15
€20-4D16.0-675P06 16 | 20 | 67 | & | 44 | 126 | SP__060204 | M22x6 | Té C32-4D35.0-1445P11 35 | 32 | 144 | 168 | 60 | 228 | SP__110408 | M4x10 | TI5
€20-4D16.5-695P06 165 | 20 | 69 | 84 | 44 | 128 | SP__060204 | M2.2x6 L C32-4D35.5-1465P11 355 | 32 | 146 | 170 | 60 | 230 | SP__110408 | M4x10 | Ti5
€20-4D17.0-715P06 17 20 | 71 | 8 | 44 | 130 | SP__060204 | M22x6 T C32-4D36.0-1485P11 36 32 | 148 | 172 | 60 | 232 | sp__110408 | M4axi0 | TI5
€25-4D17.5-735P06 175 | 25 | 73 | 88 | 56 | 144 | SP__060204 | M22x6 | T7 C32-4D36.5-1505P11 365 | 32 | 150 | 174 | 60 | 234 | sp__110408 | Maxto | Ti5
€25-4D18.0-755P06 18 25 | 75 | 90 | 56 | 146 | SP__060204 | M22x6 i C32-4D37.0-1535P11 37 32 | 153 | 183 | 60 | 243 | SP__110408 | M4axi0 | T15
CEL DI LCI I N W C S0 | e || SR SREE || A U7 C32-4D37.5-1555P11 375 | 32 | 155 | 185 | 60 | 245 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-4D19.0-795P06 9 1 25 | 79 | 94 | 56 | 150 | SP__060204 | M22x6 | T7 C32-4D38.0-1575P11 38 | 32 | 157 | 187 | 60 | 247 | sp__110408 | Mmax10 | TI5
C25-4D19.5-815P06 195 | 2 | 81 | 9 | 56 | 152 | SP__060204 | M22x6 T7 C32-4D38.5-1595P11 385 | 32 | 159 | 189 | 60 | 249 | SP__110408 | M4xi0 | TI5
C25-4D20.0-835P06 20 25 | 83 | 98 | 56 | 154 | SP__060204 | M22x6 T7 C32-4D39.0-1615P11 39 32 | 161 | 191 | 60 | 251 | SP__110408 | Maxi0 | TI5
€25-4D20.5-855P06 205 | 2 | 8 | 100 | 56 | 156 | SP. 060204 | M22x6 it C32-4D39.5-1635P11 395 | 32 | 163 | 193 | 60 | 253 | sp__110408 | Maxi0 | TIs
C25-4D21.0-875P06 21 25 | 87 | 102 | 56 | 158 | SP__060204 | M22x6 T7 C40-4D40.0-1655P11 40 40 | 165 | 195 | 70 | 265 | SP__110408 | Max10 | Ti5
C25-4D21.5-895P06 215 | 25 | 89 | 104 | 56 | 160 | SP__060204 | M2.2x6 L C40-4D40.5-167SP11 405 | 40 | 167 | 197 | 70 | 267 | SP__110408 | Md4x10 | Ti5
€25-4D22.0-915P07 22 25 | 91 | 106 | 56 | 162 | SP__O7T308 | M25x6 T8 C40-4D41.0-1695P11 a1 a0 | 169 | 199 | 70 | 269 | sp__110408 | Maxi0 | TIs
€25-4D22.5-935P07 225 | 25 | 93 | 108 | 56 | 164 | SP__O77308 | M25x6 19 C40-4D42.0-1735P14 42 40 | 173 | 203 | 70 | 273 | SP__140512 | Msx10 | T20
€25-4D23.0-955P07 2 25 | 9 | M3 ] 56 | 169 | SP__077308 | M25x6 T8 C40-4D43.0-1775P14 43 40 | 177 | 207 | 70 | 277 | SP__140512 | Msx10 | T20
€25-4D23.5-975F07 235 | 25 | 97 | TS | 56 | 171 | SP_ 071308 | M25x¢ | T8 C40-4D44.0-1815P14 a0 | a0 | 181 | 211 | 70 | 281 | sP__140512 | Msx10 | T20
€25-4D24.0-995P07 24 | 25 | 99 | M7 | 56 | 173 | SP__071308 | M25x6 T8 C40-4D45.0-1855P14 45 a0 | 185 | 215 | 70 | 285 | SP__140512 | Msx10 | T20
C25-4D24.5-1015P07 245 | 25 | 101 | 119 | 56 | 175 | sp__07T308 | M25x6 | T8 CA0ADA6.01895P 14 w6 | 20 | 189 | 219 | 70 | 289 | sp_120512 | wseo | 120
€25-4D25.0-1035P07 25 | 2 | 108 | 12 | 56 | 177 | SP__O7T308 | M25x6 | T8 C40-4D47.0-1935P14 47 | a0 | 193 | 223 | 70 | 293 | Sp__140512 | Msx10 | T20
C32-4D25.5-1055P07 255 | 32 | 105 | 125 | e0 | 185 | sP__077308 | M25x6 | T8 C20.4D48.0-1975P14 w | a0 | 197 | 227 | 70 | 297 | 5o 140512 | wsao | 120
€32-4D26.0-1075P07 26 32 | 107 | 127 | 60 | 187 | SP__07T308 | M25x6 T8 C40-4D49.0-2015P14 49 40 | 201 | 231 | 70 | 301 | SP__140512 | Msx10 | T20
C32-4D26.5-1095P07 265 | 82 | 109 | 129 | 60 | 189 | SP__O7T308 | M25x6 | T8 C40-4D50.0-2055P14 50 | 40 | 205 | 235 | 70 | 305 | sp__140s12 | Msx10 | T20
€32-4D27.0-1115P07 27 32 | ™M1 ] 131 | 60 | 191 | SP__O7T308 | M25x6 8 C40-4D51.0-2095P09 51 40 | 209 | 239 | 70 | 309 | SP_ 090408 | M35x8 | T15
€32-4D27.5-1135P07 275 | 32 | 113 | 133 | 60 | 193 | SP__O7T308 | M2.5x6 1& C40-4D52.0-2135P09 52 40 | 213 | 243 | 70 | 313 | SP_ 090408 | M35x8 | T15
€32-4D28.0-1155P09 28 | 32 | TS5 | 135 | 60 | 195 | SP__090408 | M358 | TI15 C40-4D53.0-2175P09 53 | 40 | 217 | 247 | 70 | 317 | SP__090408 | M358 | T1i5
€32-4D28.5-1175P09 285 | 82 | 117 | 137 | 60 | 197 | SP__090408 | M358 | TI5 C40-4D54.0-22175P09 54 | 40 | 221 | 251 | 70 | 321 | SP__ 090408 | M35x8 | TIS
C32-4D29.0-1205P09 29 | 32 | 120 | 141 | 60 | 201 | SP__090408 | M35x8 | T15 C104D55.0.2255P00 ss | a0 | 225 | 255 | 70 | 325 | sp 090208 | s | Tis
€32-4D29.5-1225P09 295 | 32 | 122 | 143 | 60 | 203 | SP._090408 | M35® | TI5 C40-4D56.0-2325P09 56 | 40 | 232 | 264 | 70 | 334 | sp__090408 | M3sx8 | Tis
€32-4D30.0-1245P09 30 32 | 124 | 148 | 60 | 208 | SP__090408 | M358 | T15 C40-4D57.0-2365P09 57 40 | 236 | 268 | 70 | 338 | SP__090408 | M35x8 | T15
C32-4D30.5-1265P09 305 | 32 | 126 | 150 | 60 | 210 | SP__090408 | M35x8 | TI5 C104D58.0.2405000 s | 20 | 220 | 272 | 70 | 322 | . 090208 | wase | Tis
€32-4D31.0-1285P09 31 32 | 128 | 152 | 60 | 212 | SP__090408 | M358 | Ti5 C40-4D59.0-2445P09 59 | 40 | 244 | 276 | 70 | 346 | SP__090408 | M35x8 | TI5
C32-4D31.5-1305P09 315 | 32 | 130 | 154 | 60 | 214 | SP__090408 | M35x8 | T15 C10.4D60.0-2285709 w0 | 20 | 2e8 | 280 | 70 | 350 | sp. 090208 | wase | T

$ FENWERK N .




CBEPJ1IA CO CMEHHbIMU CBEPJ1IA CO CMEHHbIMU FENWERK
NJAACTUHAMM C INTYEUHOMN CEPUA SP 5D CEPUA SP5D NAACTUHAMM C INTYEUHOM f
CBEPNIEHUS 5D CBEPJIEHUS 5D

OBO3HAYEHUME D d L1 L2 Ls L BMCQI'QEQBI BUHT KAIOM OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L IQ/IC?'QEQBI BUHT KAIOM
C20-5D16.0-83SP06 16 20 83 98 44 142 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D33.5-1725P09 33,5 32 172 195 60 255 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-5D16.5-86SP06 16,5 20 86 101 44 145 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D34.0-174SP11 34 32 174 198 60 258 SP__110408 M4x10 T15
C20-5D17.0-88SP06 17 20 88 103 44 147 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D34.5-177SP11 34,5 32 177 201 60 261 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D17.5-91SP06 17,5 25 91 106 56 162 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D35.0-179SP11 85 32 179 203 60 263 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D18.0-93SP06 18 25 93 108 56 164 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D35.5-1825P11 35,5 32 182 205 60 265 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D18.5-96SP06 18,5 25 96 111 56 167 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D36.0-184SP11 36 32 184 208 60 268 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D19.0-985P06 19 25 98 113 56 169 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D36.5-1875P11 36,5 32 187 211 60 271 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D19.5-101SP06 19,5 25 101 116 56 172 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D37.0-190SP11 37 32 190 220 60 280 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D20.0-103SP06 20 25 103 118 56 174 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D37.5-193SP11 37,5 32 193 223 60 283 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D20.5-106SP06 20,2 25 106 121 56 177 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D38.0-1955P11 38 32 195 225 60 285 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D21.0-108SP06 21 25 108 123 56 179 SP__060204 M2,2x5 T6 C32-5D38.5-198SP11 38,5 32 198 228 60 288 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D21.5-110SP06 21,5 25 111 126 56 182 SP__060204 M2,2x5 T6 C32-5D39.0-200SP11 39 32 200 230 60 290 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D22.0-113SP07 22 25 113 128 56 184 SP__060204 M2,2x5 T6 C32-5D39.5-203SP11 39,5 32 203 233 60 293 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D22.5-116SP07 22,5 25 116 131 56 187 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D40.0-205SP11 40 40 205 235 70 305 SP__110407 M4x10 T15
C25-5D23.0-1185P07 23 25 118 136 56 192 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D41.0-210SP11 41 40 210 210 70 310 SP__110407 M4x10 T15
C25-5D23.5-121SP07 23,5 25 121 139 56 195 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D42.0-215SP11 42 40 215 245 70 315 SP__140512 M5x10 T20
C25-5D24.0-123SP07 24 25 123 141 56 197 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D43.0-220SP14 43 40 220 250 70 320 SP__140512 M5x10 T20
C25-5D24.5-126SP07 24,5 25 126 144 56 200 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D44.0-2255P14 44 40 225 255 70 325 SP__140512 M5x10 T20
C25-5D25.0-1285P07 25 25 128 146 56 202 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D45.0-230SP14 45 40 230 260 70 330 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D25.5-131SP07 25,5 32 130 150 56 210 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D46.0-2355P14 46 40 235 265 70 BE5 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D26.0-133SP07 26 32 133 156 57 213 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D47.0-240SP14 47 40 240 270 70 340 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D26.5-1365P07 26,5 32 136 159 57 216 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D48.0-2455P14 48 40 245 275 70 345 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D27.0-1385P07 27 32 138 158 60 218 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D49.0-250SP14 49 40 250 280 70 350 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D27.5-141SP07 27,5 32 141 161 60 221 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D50.0-2555P14 50 40 255 285 70 BS5 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D28.0-1435P09 28 32 143 163 60 223 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D51.0-260SP09 51 40 260 290 70 360 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D28.5-146SP09 28,5 32 146 166 60 226 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D52.0-2655P09 52 40 265 295 70 365 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D29.0-149SP09 29 32 149 170 60 230 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D53.0-270SP09 53 40 270 300 70 370 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D29.5-1525P09 29,5 32 151 173 60 233 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D54.0-2755P09 54 40 275 305 70 375 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D30.0-154SP009 30 32 154 178 60 238 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D55.0-280SP09 55 40 280 310 70 380 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D30.5-157SP09 30,5 32 157 181 60 241 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D56.0-2855P09 56 40 285 Bill5 70 385 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D31.0-159SP09 31 32 159 183 60 243 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D57.0-290SP09 57 40 290 320 70 390 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D31.5-162SP09 31,3 32 162 185 60 245 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D58.0-295SP09 58 40 295 325 70 395 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D32.0-164SP09 32 32 164 188 60 248 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D59.0-300SP09 59 40 300 330 70 400 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D32.5-167SP09 32,5 32 167 191 60 251 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D60.0-3055P09 60 40 305 B85 70 405 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D33.0-169SP09 33 32 169 193 60 253 SP__090408 M3,5x8 T15

$ FENWERK , ;




CBEPJIA CO CMEHHbIMM CBEPJ1A CO CMEHHbIMMU fFENWERK

NJAACTUHAMMU C IMYBUHOMU CEPUAWC 2D CEPNA WC 2D NMNACTUHAMU C TMNYBUHON

CBEPJIEHUA 2D CBEPJIEHUSA 2D

1] v o
o P e S e e e I
] | =
" Ls >
Ls L
OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L E':ﬂ:?'ﬁg/}zbl BUHT KAKON OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L E':ﬂ:?'ﬁg/}zbl BUHT | KAKOM

C20-2D14.0-31WC03 14 20 31 46 44 90 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-2D32.0-68WC06 32 32 68 92 60 152 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-2D14.5-32WC03 14,5 20 32 47 44 91 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-2D32.5-69WC06 32,5 32 69 93 60 153 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-2D15.0-33WC03 15 20 33 48 44 92 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-2D33.0-70WC06 33 32 70 94 60 154 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-2D15.5-34WC03 15,5 20 34 49 44 93 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-2D33.5-71WC06 33,5 32 71 95 60 155 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-2D16.0-35WC03 16 20 35 50 44 94 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-2D34.0-72WC06 34 32 72 96 60 156 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C20-2D16.5-36WC03 16,5 20 36 51 44 95 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-2D34.5-73WC06 34,5 32 73 97 60 157 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-2D17.0-37WC03 17 20 37 52 44 96 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-2D35.0-74WC06 35 32 74 98 60 158 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-2D17.5-38WC03 17,5 25 38 53 56 109 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-2D35.5-75WC06 35,5 32 75 99 60 159 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-2D18.0-39WC03 18 25 39 54 56 110 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-2D36.0-76WC06 36 32 76 100 60 160 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-2D18.5-40WC03 18,5 25 40 55 56 111 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-2D36.5-77WC06 36,5 32 77 101 60 161 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-2D19.0-41WC03 19 25 41 56 56 112 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-2D37.0-79WC06 37 32 79 109 60 169 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-2D19.5-42WC03 19,5 25 42 57 56 113 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-2D37.5-80WC06 37,5 32 80 110 60 170 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-2D20.0-43WC03 20 25 43 58 56 114 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-2D38.0-81WC06 38 32 81 111 60 171 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-2D20.5-44WC03 20,5 25 44 59 56 115 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-2D38.5-82WC06 38,5 32 82 112 60 172 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-2D21.0-45WC04 21 25 45 60 56 116 WC__040208 M2,5x7D T8 C32-2D39.0-83WC06 39 32 83 113 60 173 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-2D21.5-46WC04 21,5 25 46 61 56 117 WC__040208 M2,5x7D T8 C32-2D39.5-84WC06 39,5 32 84 114 60 174 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-2D22.0-47WC04 22 25 47 62 56 118 WC__040208 M2,5x7D T8 C40-2D40.0-85WC06 40 40 85 115 70 185 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-2D22.5-48WC04 22,5 25 48 63 56 119 WC_ _040208 M2,5x7D T8 C40-2D41.0-87WC06 41 40 87 117 70 187 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-2D23.0-49WC04 23 25 49 67 56 123 WC__040208 M2,5x7D T8 C40-2D42.0-89WC08 42 40 89 119 70 189 WC__080412 M4x10 T15
C25-2D23.5-50WC04 23,5 25 50 68 56 124 WC_ _040208 M2,5x7D T8 C40-2D43.0-21WC08 43 40 91 121 70 191 WC__080412 M4x10 T15
C25-2D24.0-51WC04 24 25 51 69 56 125 WC__040208 M2,5x7D T8 C40-2D44.0-93WC08 44 40 93 123 70 193 WC__080412 M4x10 T15
C25-2D24.0-51WC05 24 25 51 69 56 125 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D45.0-95WC08 45 40 95 125 70 195 WC__080412 M4x10 T15
C25-2D24.5-52WC04 24,5 25 52 70 56 126 WC_ _040208 M2,5x7D T8 C40-2D46.0-97WC08 46 40 97 127 70 197 WC__080412 M4x10 T15
C25-2D25.0-53WC05 25 25 53 71 56 127 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D47.0-99WC08 47 40 99 129 70 199 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D25.5-54WC05 25,5 32 54 74 60 134 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D48.0-101WC08 48 40 101 131 70 201 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D26.0-55WC05 26 32 55 75 60 135 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D49.0-103WC08 49 40 103 133 70 203 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D26.5-56WC05 26,5 32 56 76 60 136 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D50.0-105WC08 50 40 105 135 70 205 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D27.0-57WC05 27 32 57 77 60 137 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D51.0-107WC08 51 40 107 137 70 207 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D27.5-58WC05 27,5 32 58 78 60 138 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D52.0-109WC08 52 40 109 139 70 209 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D28.0-59WC05 28 32 59 79 60 139 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D53.0-111WC08 53 40 111 141 70 211 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D28.5-60WC05 28,5 32 60 80 60 140 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D54.0-113WC08 54 40 113 143 70 213 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D29.0-62WC05 29 32 62 83 60 143 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D55.0-115WC08 55 40 115 145 70 215 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D29.5-63WC05 29,5 32 63 84 60 144 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D56.0-120WC08 56 40 120 152 70 222 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D30.0-64WC05 30 32 64 88 60 148 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D57.0-122WC08 57 40 122 154 70 224 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D30.5-65WC05 30,5 32 65 89 60 149 WC__050308 M3x7 T10 C40-2D58.0-124WC08 58 40 124 156 70 226 WC__080412 M4x10 T15
C32-2D31.0-66WC06 31 32 66 90 60 150 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-2D59.0-126WC08 59 40 126 158 70 228 WC__080412 M4x10 T15

$ FENWERK y s




CBEPJIA CO CMEHHbIMM CBEPJIA CO CMEHHbIMU
NNACTUHAMM C ITYBUHOM CEPNAWC3D CEPNAWC3D NNACTUHAMM C ITYBUHOM fF ENWERK
CBEPJIEHMS 3D CBEPNIEHMS 3D

(m) o 1)
= e REs
OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L I;\ACQFQEQBI BUHT KAIOY OBO3HAYEHNE D d L1 L2 Ls L &?ﬁgﬁ; BVMHT | KAIOM
C20-3D14.0-45WC03 14 20 45 60 44 104 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-3D32.5-102WC06 32,5 32 102 126 60 186 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-3D14.5-47WC03 14,5 20 47 62 44 106 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-3D33.0-103WC06 33 32 103 127 60 187 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C20-3D15.0-48WC03 15 20 48 63 44 107 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-3D33.5-105WC06 33,5 32 105 129 60 189 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C20-3D15.5-50WC03 15,9 20 50 65 44 109 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-3D34.0-106WC06 34 32 106 130 60 190 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-3D16.0-51WCO03 16 20 51 66 44 110 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-3D34.5-108WC06 34,5 32 108 132 60 192 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C20-3D16.5-53WC03 16,5 20 53 68 44 112 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-3D35.0-109WC06 35 32 109 133 60 193 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-3D17.0-54WC03 17 20 54 69 44 113 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-3D35.5-111WC06 35,5 32 111 135 60 195 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-3D17.5-56WC03 17,5 25 56 71 56 127 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-3D36.0-112WC06 36 32 112 136 60 196 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-3D18.0-57WC03 18 25 57 72 56 128 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-3D36.5-114WC06 36,5 32 114 138 60 198 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-3D18.5-59WC03 18,5 25 59 74 56 130 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-3D37.0-116WC06 37 32 116 146 60 206 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-3D19.0-60WCO03 19 25 60 75 56 131 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-3D37.5-118WC06 37,5 32 118 148 60 208 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C25-3D19.5-62WC03 19,5 25 62 77 56 133 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-3D38.0-119WC06 38 32 119 149 60 209 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-3D20.0-63WC03 20 25 63 78 56 134 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-3D38.5-121WC06 38,5 32 121 151 60 211 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-3D20.5-65WC03 20,5 25 65 80 56 136 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-3D39.0-122WC06 39 32 122 152 60 212 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C25-3D21.0-66WC04 21 25 66 81 56 137 WC__040208 M2,5x7D T8 C32-3D39.5-124WC06 39,5 32 124 154 60 214 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-3D21.5-68WC04 21,5 25 68 83 56 139 WC__040209 M2,5x7D T8 C40-3D40.0-125WC06 40 40 125 155 70 225 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-3D22.0-69WC04 22 25 69 84 56 140 WC__040210 M2,5x7D T8 C40-3D41.0-128WC06 41 40 128 158 70 228 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-3D22.5-71WC04 22,5 25 71 86 56 142 WC_ _040211 M2,5x7D T8 C40-3D42.0-131WC08 42 40 131 161 70 231 WC__080412 M4x10 T15
C25-3D23.0-72WC04 23 25 72 90 56 146 WC__040212 M2,5x7D T8 C40-3D43.0-134WC08 43 40 134 164 70 234 WC__080412 M4x10 T15
C25-3D23.5-74WC04 235 25 74 92 56 148 WC__040213 M2,5x7D T8 C40-3D44.0-137WC08 44 40 137 167 70 237 WC__080412 M4x10 T15
C25-3D24.0-75WC04 24 25 75 93 56 149 WC__040214 M2,5x7D T8 C40-3D45.0-140WC08 45 40 140 170 70 240 WC__080412 M4x10 T15
C25-3D24.5-77WC04 24,5 25 77 95 56 151 WC__040215 M2,5x7D T8 C40-3D46.0-143WC08 46 40 143 173 70 243 WC__080412 M4x10 T15
C25-3D25.0-78WC05 25 25 78 96 56 152 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D47.0-146WC08 47 40 146 176 70 246 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D25.5-80WC05 25,5 32 80 100 60 160 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D48.0-149WC08 48 40 149 179 70 249 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D26.0-81WC05 26 32 81 101 60 161 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D49.0-152WC08 49 40 152 182 70 252 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D26.5-83WC05 26,5 32 83 103 60 163 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D50.0-155WC08 50 40 155 185 70 255 WC__080412 | M4x10 T15
C32-3D27.0-84WC05 27 32 84 104 60 164 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D51.0-158WC08 51 40 158 188 70 258 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D27.5-86WC05 27,5 32 86 106 60 166 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D52.0-161WC08 52 40 161 191 70 261 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D28.0-87WC05 28 32 87 107 60 167 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D53.0-164WC08 53 40 164 194 70 264 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D28.5-89WC05 28,5 32 89 109 60 169 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D54.0-167WC08 54 40 167 197 70 267 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D29.0-91WCO05 29 32 91 112 60 172 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D55.0-170WC08 55 40 170 200 70 270 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D29.5-93WCO05 29,5 32 93 114 60 174 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D56.0-176WC08 56 40 176 208 70 278 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D30.0-94WC05 30 32 94 118 60 178 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D57.0-179WC08 57 40 179 211 70 281 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D30.5-96WC05 30,5 32 96 120 60 180 WC__050308 M3x7 T10 C40-3D58.0-182WC08 58 40 182 214 70 284 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D31.0-97WC06 31 32 97 121 60 181 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-3D59.0-185WC08 59 40 185 217 70 287 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D31.5-99WC06 31,5 32 99 123 60 183 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-3D60.0-188WC08 60 40 188 220 70 290 WC__080412 M4x10 T15
C32-3D32.0-100WC06 32 32 100 124 60 184 WC__06T308 M3,5x8 T15

$ FENWERK . ;




CBEPJ1IA CO CMEHHbIMUA
NAACTUHAMM C INTYBUHOU
CBEPJIEHUA 4D

CEPNA WCA4D

CEPUAWCAD

CBEPJ1IA CO CMEHHbIMUA

NJACTUHAMM C NTYBUHOM

CBEPJIEHUA 4D

$ FENWERK

$ FENWERK

OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L QAC?QE/K\BI BUHT KAIOM
C20-4D14.0-59WC03 14 20 59 74 44 118 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D15.0-63WC03 15 20 63 78 44 122 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D15.5-65WC03 15,5 20 65 80 44 124 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D16.0-67WC03 16 20 67 82 44 126 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D16.5-69WC03 16,5 20 69 84 44 128 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D17.0-71WCO03 17 20 71 86 44 130 WC__030208 M2,5x5 T8
C25-4D17.5-73WC03 17.5 25 73 88 56 144 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D18.0-75WC03 18 25 75 90 56 146 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D18.5-77WC03 18,5 25 77 92 56 148 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D19.0-79WCO03 19 25 79 94 56 150 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D19.5-81TWC03 19,5 25 81 96 56 152 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D20.0-83WC03 20 25 83 98 56 154 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D20.5-85WC03 20,5 25 85 100 56 156 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D21.0-87WC04 21 25 87 102 56 158 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D21.5-89WC04 21,5 25 89 104 56 160 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D22.0-91WC04 22 25 91 106 56 162 WC_ _040208 M2,5x7D T8
C25-4D22.5-93WC04 22,5 25 93 108 56 164 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D23.0-95WC04 23 25 95 113 56 169 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D23.5-97WC04 23,5 25 97 115 56 171 WC_ _040208 M2,5x7D T8
C25-4D24.0-99WC04 24 25 99 117 56 173 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D24.5-101WC04 24,5 25 101 119 56 175 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D25.0-103WC05 25 25 103 121 56 177 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D25.5-105WC05 25,5 32 105 125 60 185 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D26.0-107WCO05 26 32 107 127 60 187 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D26.5-109WCO05 26,5 32 109 129 60 189 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D27.0-111WCO05 27 32 111 131 60 191 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D27.5-113WCO05 27,5 32 113 133 60 193 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D28.0-115WC05 28 32 115 135 60 195 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D28.5-117WC05 28,5 32 117 137 60 197 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D29.0-120WC05 29 32 120 141 60 201 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D29.5-122WC05 29,5 32 122 143 60 203 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D30.0-124WC05 30 32 124 148 60 208 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D30.5-126WC05 30,5 32 126 150 60 210 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D31.0-128WC06 31 32 128 152 60 212 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D31.5-130WC06 31,5 32 130 154 60 214 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C32-4D32.0-132WC06 32 32 132 156 60 216 WC__06T308 M3,5x8 T15

18

OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L év'C?'ﬁ'EII(\Bl BUHT KAIOM
C32-4D32.5-134WC06 32,5 32 134 158 60 218 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D33.0-136WC06 33 32 136 160 60 220 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D33.5-138WC06 33,5 32 138 162 60 222 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C32-4D34.0-140WC06 34 32 140 164 60 224 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D34.5-142WC06 34,5 32 142 166 60 226 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D35.0-144WC06 85 32 144 168 60 228 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D35.5-146WC06 35,5 32 146 170 60 230 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D36.0-148WC06 36 32 148 172 60 232 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D36.5-150WC06 36,5 32 150 176 60 236 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C32-4D37.0-153WC06 37 32 153 183 60 243 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D37.5-155WC06 37,5 32 155 185 60 245 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D38.0-157WC06 38 32 157 187 60 247 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D38.5-159WC06 38,5 32 159 189 60 249 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D39.0-161WC06 39 32 161 191 60 251 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D39.5-163WC06 39,5 32 163 193 60 253 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C40-4D40.0-165WC06 40 40 165 195 70 265 WC__06T308 M3,5x8 T15
C40-4D41.0-169WC06 41 40 169 199 70 269 WC__06T308 M3,5x8 T15
C40-4D42.0-173WC08 42 40 173 203 70 273 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D43.0-177WC08 43 40 177 207 70 277 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D44.0-181WC08 44 40 181 211 70 281 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D45.0-185WC08 45 40 185 215 70 285 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D46.0-189WC08 46 40 189 219 70 289 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D47.0-193WC08 47 40 193 223 70 293 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D48.0-197WC08 48 40 197 227 70 297 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D49.0-201WC08 49 40 201 231 70 301 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D50.0-205WC08 50 40 205 235 70 305 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D51.0-209WC08 51 40 209 239 70 309 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D52.0-213WC08 52 40 213 243 70 J13 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D53.0-217WC08 53 40 217 247 70 317 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D54.0-221WC08 54 40 221 251 70 321 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D55.0-225WC08 55 40 225 255 70 325 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D56.0-232WC08 56 40 232 264 70 334 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D57.0-236WC08 57 40 236 268 70 338 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D58.0-240WC08 58 40 240 272 70 342 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D59.0-244WC08 59 40 244 276 70 346 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D60.0-248WC08 60 40 248 280 70 350 WC__080412 M4x10 T15

19




CBEPJIA CO CMEHHbIMMU CBEPJIA CO CMEHHbIMMU fFENWERK
NAACTUHAMM C ITYEVHOM CEPUNA WCS5D CEPNA WC5D NNACTUHAMM C ITYBUHOM
CBEPJIEHMS 5D CBEPJIEHMS 5D

OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L EIBVICQI'QE:(\BI BUHT | KAIOM OBO3HAYEHWNE D d L1 L2 Ls L EI:/ICQI'QEQBI BUHT KAIOY
C20-5D16.0-83WC03 16 20 83 98 44 142 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-5D33.5-172WC06 33,5 32 172 195 60 255 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-5D16.5-86WC03 16,5 20 86 101 44 145 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-5D34.0-174WC06 34 32 174 198 60 258 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C20-5D17.0-88WC03 17 20 88 103 44 147 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-5D34.5-177WC06 34,5 32 177 201 60 261 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-5D17.5-91WC03 17,5 25 91 94 56 150 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D35.0-179WC06 I 32 179 203 60 263 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D18.0-93WC03 18 25 93 96 56 152 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D35.5-182WC06 36,5 32 182 205 60 265 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D18.5-96WC03 18,5 25 96 99 56 155 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D36.0-184WC06 36 32 184 208 60 268 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-5D19.0-98WC03 19 25 98 101 56 157 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D36.5-187WC06 36,5 32 187 211 60 271 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D19.5-101WCO03 19,5 25 101 104 56 160 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D37.0-190WC06 37 32 190 220 60 280 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D20.0-103WCO03 20 25 103 106 56 162 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D37.5-193WC06 37,5 32 193 223 60 283 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-5D20.5-106WC03 20,5 25 106 109 56 165 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D38.0-195WC06 38 32 195 225 60 285 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-5D21.0-108WC04 21 25 108 111 56 167 WC__040208 | M2,5x7D T8 C32-5D38.5-198WC06 38,5 32 198 228 60 288 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-5D21.5-111WC04 21,5 25 111 114 56 170 WC__040208 | M2,5x7D T8 C32-5D39.0-200WC06 39 32 200 230 60 290 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-5D22.0-113WC04 22 25 113 116 56 172 WC__040208 | M2,5x7D T8 C32-5D39.5-203WC06 39,5 32 203 233 60 293 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D22.5-116WC04 22,5 25 116 119 56 175 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D40.0-205WC06 40 40 205 235 70 305 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D23.0-118WC04 23 25 118 124 56 180 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D41.0-210WC06 41 40 210 240 70 310 WC_ _06T308 M3,5x8 T15
C25-5D23.5-121WC04 23,5 25 121 127 56 183 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D42.0-220WC08 42 40 220 245 70 315 WC__080412 M4x10 T15
C25-5D24.0-123WC04 24 25 123 129 56 185 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D43.0-225WC08 43 40 225 250 70 320 WC__080412 M4x10 T15
C25-5D24.5-126WC04 24,5 25 126 132 56 188 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D44.0-230WC08 44 40 230 255 70 325 WC__080412 M4x10 T15
C25-5D25.0-128WC05 25 25 128 134 56 190 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D45.0-235WC08 45 40 235 260 70 330 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D25.5-131WC05 25,3 32 131 153 60 213 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D46.0-240WC08 46 40 240 265 70 335 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D26.0-133WCO05 26 32 133 156 60 216 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D47.0-245WC08 47 40 245 270 70 340 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D26.5-136WCO05 26,5 32 136 157 60 217 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D48.0-250WC08 48 40 250 275 70 345 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D27.0-138WC05 27 32 138 158 60 218 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D49.0-255WC08 49 40 255 280 70 350 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D27.5-141WC05 27,5 32 141 161 60 221 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D50.0-260WC08 50 40 260 285 70 355 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D28.0-143WCO05 28 32 143 163 60 223 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D51.0-265WC08 51 40 265 290 70 360 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D28.5-146WC05 28,5 32 146 166 60 226 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D52.0-270WC08 52 40 270 295 70 365 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D29.0-149WC05 29 32 149 170 60 230 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D53.0-275WC08 53 40 275 300 70 370 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D29.5-152WC05 29,5 32 151 173 60 233 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D54.0-280WC08 54 40 280 305 70 375 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D30.0-154WCO05 30 32 154 178 60 238 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D55.0-285WC08 55 40 285 310 70 380 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D30.5-157WC05 30,5 32 157 181 60 241 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D56.0-290WC08 56 40 290 315 70 385 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D31.0-159WC06 31 32 159 183 60 243 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-5D57.0-295WC08 57 40 295 320 70 390 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D31.5-162WC06 31,9 32 162 185 60 245 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-5D58.0-300WC08 58 40 300 325 70 395 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D32.0-164WC06 32 32 164 188 60 248 WC_ _06T308 M3,5x8 T15 C40-5D59.0-305WC08 59 40 305 330 70 400 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D32.5-167WC06 32,5 32 167 191 60 251 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-5D60.0-310WC08 60 40 310 BES) 70 405 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D33.0-169WC06 33 32 169 193 60 253 WC_ _06T308 M3,5x8 T15

$ FENWERK " )




$ FENWERK

$ FENWERK . .




’FENWERK

EEEEEEEEE




